
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: červen 2024

vedro jede dál

2024-06-30 Vytvořil ufo

update 11:30 tepelná karavana jede dál a teploměr ukazuje 27. ostatně ukazuje stejnou
hodnotu i teploměr lihovej.

Vlastenci pro Evropu. ANO, Fidesz a Svobodná strana Rakouska zakládají politickou alianci. že
ruský vši v evropským kožichu založily vlastizrádnou alianci mě ani nepřekvapuje, spíš jsem si
vzpomněl tomia okamuru, který se tak dlouho snažil propojit tazkvaný patrioty, chlastence a
proruský filcky, až mu Babiš s Orbánem vypustili rybník. ten musí bejt nasranej.

vedro

2024-06-29 Vytvořil ufo

update 23:01 27.2 stupně v kuchyni. ten starej teploměr na baterku je určitě už vadnej.

======

update 15:19 vedro. zkurvený vedro a zkurvenej úklid.

pútek

2024-06-28 Vytvořil ufo

update 12:49 zcela prasácky si o sobě tvrdím, že jsem ekonomicky gramotnej. bude to asi taky
tím, že jsem nikdy rozkouřený cígo nebo brko nevyhodil nedohulený. jen bohatý člověk nebo
ekonomicky negramotný jedinec zapálí cígo, 2x potáhne a pak těch minimálně 7kč hodí na
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silnici.

======

update 10:50 myslim, že se už můžu definitivně prohlásit za starýho čůráka. viděl jsem na
internetech tesknit po starých dobrých časech ročníky 1980 a mladší....

======

update 10:08 Biden a Trump se střetli v první předvolební debatě na CNN. staří dementi
slibují demence a významná část dementního voličstva těm demencím věří. dementní voliči
znamenají dementní politiky a dementní budoucnost. pokud budete chtít někoho obvinit ze
svýho dementního života, obviňujte dementy v roli vůdců a dementy, kteří těmto dementům
dali ve volbách moc.

======

update 09:03 nás mrdek svátek.

venku je vedro a podle malejch harantů v ulicích to vypadá, že jim soudruzi z vlády odpustili
pár dnů a vysvědčení dostali už dnes. vážně jim nic nezávidím, já už bych znovu malej
parchant bejt nechtěl, protože o iluze života znovu už přicházet nechci. měl sem kurva štěstí,
že sem se narodil rodičům do země, kde sice vládla totalita, ale byl tak nějak mír. nemusel
sem vidět umírat spolužáky, nemusel sem vidět děly roztrhaný těla příbuzných, nemusel sem
pohřbít rodiče a ani sem nemusel sledovat, jak ségru nebo babku znásilňuje nadrženej
ozbrojenej zmrd, kterej má z mozku bitevní bramboračku. dokonce ani nikdo nechtěl, abych
šel v deseti do práce, protože je potřeba živit dalších osm sourozenců. život v klidu, teplu,
smrádečku a mírečku má za důsledek, že sem do puberty dozrál s přesvědčením, že život je
růžová zahrada s přihřátejma jednorožcema, že jsou všichni kamarádi a rozhodně za rohem
nečeká nikdo, kdo by mě chtěl hned ojebat. a sny? je lepší je mít, pak o ně přijít a zjistit, že to
byla jenom iluze? nebo je lepší sny nemít, pak není o co přijít a jen si potvrdit, že život je jen
iluze pěkný vitriny, ve který jsou vystavený první tři ceny těch nejlepších a zbytek je jen kýbl
absolutních bezejmených sraček, po nichž v nejlepším případě zůstane náhrobní kámen.

pokud jste to náhodou dočetli až sem, tak si asi taky ve sračkách libujete, protože normální
lidi před sračkami zavíraj oči a raději žijí v marketingový iluzi krásnýho růžovýho světa, ve
kterým přijde mocný a bohatý princ, který slíbí, že růžová bude ještě růžovější.

takže všem jedničkářům přeju, aby co nejdřív zažili pocit, kdy samý jedničky na vysvědčení
nebudou, protože náš svět je hlavně o prohrách a kdo neumí prohrávat, tak má dost blbej
život.

karáčí
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2024-06-27 Vytvořil ufo

update 23:47 teploměr v kuchyni hlásí 24.6. vyměnil jsem mu baterku, protože ho
podezřívám, že kecá. ale asi nekecá.

======

update 21:27 objevil sem na steamu v akci bundle pack doom za 12.5e. doom1, doom2,
doom64, doom 3 bfg + bonus pack, doom 2016. no neber to za ty prachy. k tomu sem
během stahování 60gb zjistil, že mi jde pomalu internet, tak sem restartnul. pomohlo to
stejně jako dnešní restart modemu a routeru v práci. vodafon asi něco změnil...

======

update 15:26 rozhodl jsem se jít pro rohlíky. po jejich nákupu mě překvapila dešťová sprcha.

objednal sem opravu střechy. držím sám sobě palce, aby všechno klaplo aspoň v
následujících třech měsících. tahle práce předsedy je vyčerpávající a já se tak nerad ponižuju
žadoněním u řemeslníků, jestli by se nám nemohli pověnovat.

======

update 09:28 v karáčí už pár dnů panujou vedra. je tam horko jak v africe, píšou v novinách.

v praze je taky pařák. některý kundí tramvaje maj zapnutý klimatizace a jedou na plnej výkon.
vlastně mně byla dnes v tramvaji pěkná kosa a tímto předem děkuji debilům za pomoc při
šíření respiračních nemocí.

internet je i dnes zaplavován proudem sraček. internet je pěkně kalný moře plný
uživatelských mrtvol. hniloba starých textů, zdechlých nýmandů a frustrovaných kreténů je
pěkně cítit. prostě sklep plný sraček, kejdy a smrdutý zatuchliny.

ejaj ai

2024-06-26 Vytvořil ufo

update 17:27 nejlepší přednáška byla samozřejmě ta poslední. povídání o modelech ai měl
poctivej inženýr z laboratoře. s notebookem si přinesl i myš s klávesnicí a parádně skákal od
věci k věci. fakt mě bavil, i když tak dvěma třetinám problematiky sem prostě nerozumněl.

zrádce jede domů

2024-06-25 Vytvořil ufo

https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/ejajai
https://www.vyhuleny.net/ejajai
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/zradceass
https://www.vyhuleny.net/zradceass
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


update 16:38 byl jsem ve večerce vzít třený rohlíčky s čokoládou a dva linecký koláčky. zaplatil
jsem 80kč. předemnou stála bába, brala 2x2l bílýho vína v petce a zaplatila 90kč.

======

update 15:04 nastala věc, se kterou sem vlastně už nepočítal. dostal jsem cenovou nabídku
na opravu střechy. čekal jsem to mnohem horší, ale teď fakt nevim, po tom všem, jak jsem
musel frajera nahánět. uvidím, co řeknou ženský z výboru.

======

update 13:17 stojím frontu v jídelně. najednou vidím, jak prochází paní z obsluhy a lidi
opouštějí tácy s vydaným jídlem. brzy se dozvídám, že nefungují platební terminály a za jídlo
se tedy platí pouze hotově. dnešní den je nějaký rozbitý.

======

update 12:14 seznam. nenajdu tam ani to co znám. to je takový to, když vám volají lidi včetně
vlastní mámy, že jim nejde internet. až po chvíli si uvědomíte, že ty lidi používají pro vkládání
webových adres vyhledávací řádku na seznamu místo řádku pro odkaz v prohlížeči. zjistíte, že
seznamu běží jen úvodní stránka se 14 dní starým datumem.

======

update 10:52 tak dlouho si váš kolega pouští rockový rádio beat s hity sedmdesátých a
osmdesátých let, až váš začne po desítkách opakování srát i osbourne s kocábem.

======

update 10:41 to je takový to, když vám volá úplně rozhozená klientka, že jim právě teď vypadl
internet a lidi na homeofficech nemůžou makat. zapnete virtualizovaný widle, přihlásíte do
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nich, pustíte vpn klienta, zkusíte se zalogovat do vpnky a zjistíte, že se všechno opravilo samo
od sebe.

======

update 09:12 byl bych docela rád, kdyby vydávali zbrojní pasy pro používání voňavek v letních
vedrech. někteří muži a ženy prostě neznají míru.

Zakladatel serveru WikiLeaks Assange nepůjde do amerického vězení. Musí ale přiznat vinu
za špionáž. po 14 letech boje proti Americe získal vlastizrádce Assange větší výhru než
vlastizrádce Snowden. Návrat do Austrálie je jistě o dost lepší než emigrace do Ruska.

v síti

2024-06-24 Vytvořil ufo

update 17:54 US Record Labels Sue AI Music Generators Suno and Udio for Copyright
Infringement. hudební průmysl opět dělá stejnou kravinu, jejíž výsledek bude k hovnu. opět
se objevila nová věc na trhu s hudbou a ti dementi musí zase podávat žaloby. jak to bylo v
době prvních služeb pro sdílení hudby? stejný, tak dlouho se bránili digitálnímu šíření hudby,
než jim nezbylo nic jinýho, než začít svoje produkty digitálně prodávat. s hudbou
generovanou algoritmy ai to bude stejný.

======

update 15:17 strach a obavy mě pronásledujou celej život. ale co čeká slepnoucí generaci
úzkostlivých sněhových vloček, která neudrží pozornost déle než trvá video na tiktaku, vlastně
ani nechci vědět. jejich rodiče můžou díky internetu objevovat ta největší tajemství lidstva od
čipů ve vakcinách až po placatou zemi, ale co budou objevovat jejich potomci odhadnout
nemůžu a ani nechci. Krátkozrakých dětí v Česku přibylo o čtvrtinu. Viníkem jsou displeje.

======

update 13:55 tyvle, skutečná krutá offline realita mě vyvádí z naivních představ. fakt je
problém sehnat lidi přes opravy střech. toho kreténa, kterýho sem zkoušel nahánět od
listopadu, už fakt nahánět nechci. správcovská firma nikoho zatím nemá, takže si píšu seznam
lidí, kterým po dovolený budu volat. fuck off kurva, já chci ty prachy někomu nacpat za
každou cenu, ale nikdo je nechce.

======

update 12:19 pokus o vtip na téma ruská speciální vojenská operace.
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======

update 08:51 v internetovým vysírání čt je v nabídce dokument "v síti". myslim, že zrovna dnes
nemám na internetový sexuální úchyláky náladu a budu se raději věnovat svým zvratkům,
blitkům a běžným pracovním výkalům.

ferdinand

2024-06-23 Vytvořil ufo

update 17:29 pivo u pivoňků.

nohatý smrady

2024-06-21 Vytvořil ufo

update 10:41 tyvle fakt nechápu tuhle českou náturu. vlezu tam, kam rozhodně lízt nemám,
přinesu ze zákázanýho prostoru něco, co bych rozhodně neměl a ještě to nechám v rukou
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děcka. tak tyhle debily naprosto vůbec nelituju a směju se jim, protože s tím budou muset žít
celej život až do smrti.

Chorvatská policie zadržela Čecha v souvislosti s výbuchem, který zabil dítě. "Podle policie muž
se svou rodinou a přáteli navštívil „označené nebezpečné vojenské cvičiště“ v oblasti města Knin,
nedbal výrazných písemných upozornění a dovolil dítěti, aby s sebou vzalo nalezené výbušné
zařízení, které následně podezřelý osobně uložil do auta."

======

update 09:41 strašný vedro. bude ještě větší.

• blbečku, ze schodů dobíhat v pantoflích a sandálech ujíždějící metro není úplně chytrej
nápad. málem sis rozbil držku a musel čekat 1minutu a 40 sekund na další

• žabky pro čvachtající frajírky. tradiční bizár českýho léta v praze

• crocksy neudělají z designovýho drsňáka hustějšího chlapa

• makeup plastikový nafukovací panny prostě v teplech teče

• nemyjete-li se občas, ani nový boty vám nepomůžou od zápachu nohou

• takový to, když smrdíte tak, že si od vás odsednou i indové. a ti musej bejt zvyklý z indie
na ledasco

• praha, multikulturní město bizáru

porada

2024-06-20 Vytvořil ufo

update 22:33 X Window System má 40 let. stejskat se mi po xku nebude.

======

update 21:53 hola hola, prdel volá!

jak se do prdele volá, tak se z prdele ozývá.

======

update 12:53 hej hola hej, do prdele zavolej!

V Chorvatsku zemřelo po výbuchu auta s Čechy dítě, tři dospělí jsou zranění. Místní policie
mluví o bombě. mám chuť napsat hnusný komentář, že chorvati už čechy v chorvatsku
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nechtějí. čech nemá euro, dělá v tábořišti bordel, nesbírá po svém psovi hovna z pláží, občas
krade, rád lže a klidně by chorvatsko nutil, aby přijalo mír a ruSSkij mir.

Redakční radě časopisu ministerstva zahraničí šéfoval ruský špion. chtěl bych se zeptat vlády,
co dělala s ruskými dezinformacemi a ruskými agenty. odpověď bude asi nejspíš "nic".

======

update 11:12 Ministr, šéf policie a státní zástupkyně řeší s poslanci střelbu na FF UK.
Neomezuje je mlčenlivost. musím uznat, že dnes je na internetech solidně živo. Každej, kdo
má v prdeli propisku, se musí dnes vyjádřit k policejnímu zásahu, přestože ještě včera byl
expertem přes války, viry, hokej nebo mma. odborný diskuse nechť se vedou na odborných
setkáních, zbylým diskusím laický nevzdělaný veřejnosti na sociálních sítích bych se primárně
vysmíval. beztak z těch debilů nakonec vypadnou 5g čipy ve vakcinach, placatá země a že v
podzemí austrálie je tajná země pro elitu.

já mám s fízlama hromadu mentálních problémů, sere mě, že ti zmrdi berou drogy, ale
zrovna zásah na ff uk bych jim nevyčítal, protože zmagořenej ozbrojenej osamělej vlk je
nepřítel, se kterým se bojuje dost těžko.

======

update 10:19 jé, já sem ti zapomněl pozvat pozvánku. to byla první kolegy věta před poradou,
na kterou sem původně nechtěl vůbec jít. blíží se dovolený a s nimi i předprázdninovej stres.

pozoroval jsem lidi v emhádé, v ulicích a zastávkách. nezajímá mě maska úsměvu, zajímá mě
temnota, vnitřní démoni a peklo, který se nachází uvnitř hlavy pod škraboškou smíchu. zajimá
mě pokrytectví, lhaní a podvádění, který je součástí genomu lidství. je to přesně jako ten
zmrdeček, který venčí psa, nevšímá si ho a dělá, že ho nevidí. pak na něj zahulákáte, že mu
pes sere do trávníku, on začne mávat igelitovým pytlíkem od rohlíků, že je jako připraven
uklidit, vrátí se patnáct metrů zpět k psovi a já se bavím tím, jak to psí hovno nemůže najít.
samá voda, samá voda pane, tam nic není, aby vám začalo přihořívat. a chvíli se dívám jako
správnej úchylák, jak frajírek běhá v trávníku, hledá hovno a v duchu se modlí, aby ten
zasranej čůrák šel už do prdele. nemám rád lidi, kteří za bílýho dne nechaj psa zesrat veřejnej
trávník a pak vám s úsměvem tvrdí, že po svém pejskovi uklízí.

český národ je jako psí hovno. všichni říkaj, že psí hovna po svém miláčkovi uklízí, ale kdo tedy
nechává chodníky a trávníky plný sraček? věčná česká otázka a veliká záhada.

konec hypotéky

2024-06-19 Vytvořil ufo

update 20:10 Obrazem: Zeman měl v Praze autogramiádu Spiknutí. Dorazil i Kajínek nebo
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Rajchl. zeman, rajchl a omilostněný dvojnásobný vrah. vybraná společnost.

======

update 19:16 Četl jsem, že se Morava měla stát provincií Narcomannia a dávalo mi to smysl.
Obyvatelům by se asi říkalo Narcomaniaci.

Morava se měla stát provincií Marcomannia.

======

update 12:53 zasraný vedro. byl sem v jídelně pro vývar a nějaký knedlíky a musím
konstatovat, že tam maj ženský příšernej hic sálající z kuchyně.

Přes svůj účet nechal protéct milion korun. Investice se muži vymstila. to je takový to, když
jste debil a skočíte na špek evidentnímu podvodu.

======

update 09:11 zasraný vedro a samý dobrý zprávy. banka mi schválila předčasný splacení
hypotéky. čekal jsem to horší, obával sem se, že mě ještě stáhnou o nějakej balík, ale byli dost
fér. nejdražší poplatek je poplatek 2500kč za výmaz zástavního práva v katastru. jenže to je
výpalný státu.

byl sem v trafice koupit tabák a papírky. jak už dávno nechodím do trafik pravidelně několikrát
týdně, užívám si to. postavím se za týpka a čekám až na mě dojde řada. celkem solidně
oháknutej frajírek, udržovanej a navoněnej. kupoval půllitrovku coca-coly, dva plastový
panáčky s vodkou a sazku za litr. přeju mu hodně štěstí, snad vyhraje v loterii a věřím, že již
brzo se vysere na ranní dva panáky a začne k snídani kupovat starou poctivou placatku levný
vodky.

dojdu do lahůdek, vidím u pultíku stát ženu, která cosi hovoří. říkám si "ajé, bábu vyslali na
poslední chvíli koupit krabici chlebíčků, tak vybírá". postavím se za ni a čekám. velmi brzo zjistím,
že je to ten typ báby alkoholičky, která přišla hlavně vykecávat a když viděla, že se začínám
tvářit kysele, tak povídá "no tak abych nezdržovala, něco si koupím a vy se víc usmívejte" a začala
přemýšlet, do čeho investuje peníze. čekal jsem, že vezme chlebíček a velkýho panáka lihu
jako ten pán, kterýho tam občas potkávám, ale vybrala si ten nejlevnější obloženej chleba za
30kč. chvíli si ho prohlížela, povídá mi, abych se nemračil, načež to byla první velká chvíle, kdy
jsem měl chuť bábu praštit, aby se probrala a trochu vystřízlivěla. pak přišel okamžik placení a
že prej kartou. tak hrábne do alkokabelky, vytáhne směs bordelu a hledá kartu. chvíli probíhá
boj s platebním terminálem, ale zadaří se a bába odchází se slovy "to chce víc úsměvu" do
prdele.

přiznám se, že mám raději ten typ alkoholika, kterej si prostě bez zbytečnej keců koupí ranní
dávku chlastu pro ukojení závislosti a jde rychle do hajzlu, než tenhle typ ukecanejch
usměvavejch alkoholiček, který byste nejradši praštili klackem do hlavy.
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tropickej den

2024-06-18 Vytvořil ufo

update 23:13 venku je fakt zkurvený dusno. tyvle.

======

update 22:12 tyvle, debilní smažky, jasně že to na nich nemohlo bejt vidět, když se ubytovaly.
lol. Nepořádek a stříkačky. Na zdrogované hosty přijela do hotelu policie i záchranáři.

======

update 17:25 tyvle, my sme fakt národ Čurdů. Dvě třetiny lidí nemaj problém natlačit Ukrajinu
do nový "Mnichovský dohody". Fuck off, kreténi.

STEM: Pro konec války na Ukrajině i za cenu ztráty území byly dvě třetiny Čechů.

S nástupem jednorázových elektronických cigár se problém odpadkových košů u zastávek
mhd trochu změnil. Už nejsou obsypaný vajgly.
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======

update 14:31 vždycky mě zajímalo, jak vypadaj lidi, kteří na pražskejch modrejch zónách u
svejch aut přelepujou kus espézetky, aby nebyla vidět celá. dneska se mi náhodou podařilo
takový mladý ucho spatřit během přelepování poznávací značky a naprosto vůbec mu



nevadilo, že se dívám. taky mu vůbec nevadilo, když jsem po dokončení přelepu rovnou přišel
a přelep sundal. jako zkoušel se ptát, proč to dělám, ale já mu musel vysvětlit, že je to fakt
trapnej pokus a těmhle píčovinám z facebookých autofór se musím jenom smát. frajírek si
nejspíš myslel, že sem čůrák a během mýho nákupu přeparkoval za roh. no tak sem se mu
šel vysmát podruhý a doufám, že už jel do prdele.

======

update 13:09 o bizarní Shopaholic Adéle, jste asi někdy slyšeli. Vydělávala na TikTaku statisíce
měsíčně, aby nakonec skončila v dluzích a na pracáku. Žena mně během čekání na výdej jídla
poslala zprávu, že smažka ze Sudet Adéla končí.

======

update 12:27 serou mě lidi, kteří vědí, co a jak se mělo udělat. sere mě, že internet je plnej
nejen podkastů s poválečnejma generálama, kteří mají odpověď a plán na všechno, co se
stalo a co se mělo stát jinak. jděte do hajzlu, čůráci. teď je teď a raději plánujte zítřek.

======

update 12:09 zkurvený vedro nabírá na obrátkách. jen aby z něj nenastal nějakej volnej pád.

======

update 10:08 okej, hypoteční banka poslala dokument s návrhem nových úroků od září
tohoto roku, kdy končí fixace. přesně na tenhle okamžik jsem se svými úsporami čekal,
protože sem věděl, že nabídka úroků bude zasraně pekelná. jasně, ti zmrdi nabídli 5.59%,
takže dávám dohromady žádost o předčasný splacení ke konci fixace. sedmnáct kurva let,
sedmnáct let zkurvenejch příběhů a hromady stresů. jsem vážně rád, že už můžu žít podle
ezožvástů, ve kterých peníze nic neznamenají, protože je není nutný řešit. aspoň teď a aspoň



nějakou chvíli. nic není na věky zasranejch věků.

======

update 08:52 zkurvený vedro je už od zkurvenýho rána. zkurvenej den, zkurvený počasí,
zkurvený svět.

nějakej zasranej zkurvenec z magistrátu vymyslel, že pod našimi okny povede objížďka. to by
tak zkurveně nevadilo, kdyby nebylo mezi řidičema zkurvený množství voličů český strany
autonacistický Dolfiho Sigheila Turka. Od chvíle, kdy sem udělal praktickou zkušenost s
invalidním vozejkem a nechodící partnerkou, sem prostě nasírací, když vidím zmrda, kterej
zastaví na přechodu a tváří se jak Dolfi s hranatým dildem v prdeli. Mám začít sebou nosit
šroubovák?

alsa boks
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update 20:47 pivo a chlebíčky. nejlepší kombinace.

======

update 11:39 načínání nových ruliček hajzláku a nedodělávání těch rozdělaných mě
neskutečně irituje. kurva proč?
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======

update 10:07 ať žije kunda praha. vylezu před barák, jdu směrem na zastávku a vidím celou
ulici zasranou stojícími auty a houkající sanitku, která se marně snažila projet. dojdu k
přechodu, kde samozřejmě nějaký vymaštěný retard s volantem místo mozku zastavil auto a
tvářil se jako zvadlej čůrák, když kolem něj procházeli lidi.

víte, jak se otevírají konzervy?



víkend na západě
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update 22:43 kurva proč modrou smrt v linuxu? Linux's New DRM Panic "Blue Screen of
Death" In Action.

======
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update 20:15 víkendový výlet na západ cestou přes sudety. viděl jsem z okna nádraží ústí,
bohosudov-krupku (čau vole), teplice (pěkně opravený nádraží), most, jirkov, chomutov, bylyna
(pyčo, tam na tom úseku ve vlaku klesl celkový součet iq o 2/3 a nádraží vypadaj jako před 35 lety
u nás na východě) a tak dál až za vary karlovy. sem rád, že sem zpět v praze, která mě sice
sere, ale vlastně ne tak moc. jebat kundy.

nudný pátek

2024-06-14 Vytvořil ufo

update 11:55 vážně nevím, co se dneska učí na debilních základních školách. jdu vyzvednout
jídlo do bistra v zaokrouhlený ceně 250kč. otázka zní, 250 a kolik je 400? přeci 50. asi už se
neučí klasický kupecký dopočítávání.

======

update 11:06 Špitálníková: Pervitin je v KLDR levnější než kafe. Na pizzu vám dají roky prošlý
sýr. myslím, že ani legální marihuana a levný pervitin není důvodem, proč bych se měl
přestěhovat do severní korei za kimem třetím.

Vláda schválila zákon o podpoře bydlení. kdo chce, ten už dávno bydlí, kdo chce, ten už se
dávno o svý bydlení stará. tyvle.

Kraj poskytne zaměstnancům Liberty bezúročnou půjčku. tenhle stát jde do socialistickejch
sraček, bydlení zdarma, bezůročný půjčky tam, kde by měl makat pracovní úřad a kam by
měly chodit podpory v nezaměstnanosti.

======

update 10:22 ke stáří budou na povrch vyplouvat dějiny našeho mládí. vždycky sem považoval
Agrofert za mafii italskýho typu, za kterou zůstávala spousta mrtvol a PPF za mafii bílých
límečků. Kellner nikdy nebyl kamarád Česka.

Kellnerův Sibiřský kšeft: Miliardář podle svědků sponzoroval tajně politiky.

======

update 09:12 očekával jsem v noci přílet mimozemský civilizace a probuzení hlášením, že
máme 3 hodiny na rozloučení se svými bídnými zkurvenými životy. nikdo nepřiletěl, nějaký
hlášení na internetech sice proběhly, ale byly to jenom nějaký mentální sračky našich
duševně slabších spoluobčanů.

další pivo
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update 19:55 čočka, čistič střev.

======

update 12:41 čočka k obědu. uvidím za pár hodin, jak moc to byl dobrej nápad.

======

update 09:51 včera sem byl zase na pivu. jo, dva dny po sobě jako za starejch dobrejch
alkočasů. opici mám parádní, celej kunda svět mě sere trojnásobně, lidi sou mrdky, zmrdky a
jebky. úplně cítím náboj tvůrčí energie, která by chtěla vytrysknout proudem vulgárního
slovotrysku. kunda, ty čůráku zamrdanej, to ti vážně stojí postavit tu svoji plechovou mrdku
na přechod, abys byl o dva zajebaný metry blíž vyjebaný červený na semaforu? uberzmrde
zasranej, vypadni z tramvaje i s tou zasranou elektrickou koloběžkou.

dezolátní mrdka v autě spravovaným lepícími páskami a nazdobeným českými vlaječkami se
vrátila parkovat na chodník před barák. tento arogantní lidský odpad polepený národními
symboly má všechno naprosto v píči. poslední měsíc, každou půlnoc měl z našeho chodníku
parkování, stál tam jak pěst na oko a evidentně si myslel, že mu to prochází. takže sem se
minulej tejden nasral, auto nepoškodil, jen sem ho nafotil a o půlnoci poslal fízlům mejla, ve
kterým sem jim napsal, že dotyčný zmrd s dlouhým seznamem pokut je má naprosto u
prdele, jede výsměch a pokračuje v parkování před naším barákem. myslím, že to soudruzi
měšťáci pochopili dobře, protože už týden sem zmrda na chodníku parkovat neviděl a řekl
bych, že nyní nechává ten svůj pojebanej dezovrak někde hodně daleko.

dezodoranty. stojím na floře, kolem nikdo nikde, jen jakýsi chemický smrad dezodorantu. rád
bych tímto požádal dezoláta, který na sebe leje hektolitry dezodorantu, aby chcípnul.

v mailboxu mě čekal vymrdanej dopis od europolu. kdyby se někdo z vás chtěl vytlemit
zasranejm fízlům, tak může na uvedenou adresu napsat, že z vysoka nasrat, protože v
čechách se dávaj za mrdání vlastních dětí podmínky.
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negerský zajíc
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update 15:25 je odpoledne. za chvíli skončí směna.

======

update 11:32 příběh z českýho zdravotnictví. týpek má v hajzlu koleno. v nemocnici dostal od
doktora dvě možnosti:

1. buď bude operovanej na pojišťovnu, ale pak se musí smířit s čekací dobou 9-11 měsíců.

2. nebo ho ten samej doktor odoperuje v tý samý nemocnici, ale půjde to přes jeho
soukromou praxi, kde zaplatí vstupní poplatek 25 litrů a v polovině prázdnin bude
hotovej.

Do Evropy míří vlna veder, pocítí to i Česko. hovno, znovu. překvapení.

======

update 09:21 nevěřte všemu, co se píše na internetech. věřte mně. recenze podniku byly
hrozný, ale my jsme žádnou tragédii nezjistili. postarali se o nás pěkně, čuba dostala svoji
misku a pečený žebra byly ve skutečně pikantní majdě, která solidně popálila prdel. negerskej
kynšperskej zajíc naložil pěkně a dneska mám lehounkou decentní opičku, ve který mě serou
cyklisti, motoristi, chodci s mobilama a vůbec celej svět. jako za starejch časů.

Máte v mobilu TikTok? Pak o vás ví Čína spoustu citlivých údajů, varuje sinolog. šikmovoký
požírači psů a netopýrů digitální válku na internetu vyhrávají. Přinutili lidi v demokratických
částech světa, aby sami dobrovolně posílali svoje digitální otisky k archivaci a zpracování
soudružkou Pandou.

(Aplikace pracuje i s vašimi biometrickými daty získanými přes mikrofon, kameru, nebo chytré
hodinky. V podstatě tak vnímá vaše emoce a algoritmus na ně reaguje tím, co vám nabídne za
obsah. Aplikaci nemusíte mít zapnutou, stačí ji mít nainstalovanou, a tato data se mohou sbírat
na pozadí.)

chacha chichi china vyjeb

2024-06-11 Vytvořil ufo

update 14:29 začal sem shánět někoho jinýho přes střechu a shnilej trám, čekám na odpověď.
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======

update 09:28 večer přijde návštěva. udělal jsem rezervaci v jednom podniku poblíž bytu, kam
sme občas zašli na pivo a jídlo. nicméně až po zarezervování místa (pouze elektronicky přes
web, žádnej telefon) se žena podívala na recenze a zjistila, že se za poslední měsíc rozmnožily
hlavně ty negativní vůči obsluze. se změnil majitel, někdo koupil zavedenou značku a vypadá
to, že jede takříkajíc na Babiše. Vydojit dobrý jméno, co to dá, vyždímat a zahodit. Už sem
rezervaci neměnil, ale když budem nespokojený, zvednem se a půjdem o blok dál. v životě
nejsou žádný jistoty, tedy kromě toho, že všichni chcípnem.

Čínský státní obr odchází z Česka. Jizvy po Zemanově poklonkování Pekingu zůstávají. zazvonil
zvonec a komunistický pohádky byl konec. zemanova aktivita ohledně takzvaných
miliardových investic vyčpěla, zanechala za sebou páchnoucí pšouk, prodanýho krtečka,
jeden debilní fotbalovej klub, jednu leteckou společnost, jednu cestovku a jednoho zmrda
Tvrdíka. Celý to byl typickej komunistickej ojeb, kterýho se účastnila lidská verbež, jenž akorát
ošukala krtečka.

mě už politika nezajímá

2024-06-10 Vytvořil ufo

update 23:16 chvilka politický filozofie: člověk, který se na vás v obchodě přes den směje, nechá
klidně v noci vysrat psa na chodník a má to u prdele.

======
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update 21:49 přijela hlídka. lustrace pokračuje. takhle to dopadá, když se nepodaří ukončit
konflikt čas a do problému sou zatažený benga.

======

update 21:43 furt čekaj. je prdel pozorovat řidiče, jak jezděj pomalu a před přechodem
dokonce přibržďujou. tady nevídaná věc, každej to pálí co to jde.

======

update 21:33 menší vzrůšo pod okny. nějaký dva týpci se hádali se třetím týpkem, furt sem
čekal na konflikt a úplně náhodou jeli kolem dopraváci. teď už nějakou dobu jen stojej a čekaj.
asi na příjezd běžnejch orgánů.

======

update 20:12 další večer, další spánek, další zítra a další den. pořád dokola den za dnem.
život.

======

update 15:18 přiznám se, že mám trochu obavy z budoucnosti, která bude ve znamení ai. lidi
zpohodlní, přehodí na umělou inteligenci spoustu práce a ona si tak uvědomí, že lidstvo je
naprosto zbytečný a vlastně jenom kurví planetu.

======

update 13:40 vidím zmar a bídu, světlo zmizelo. už abych kurva zmizel na dovolenou.

======

update 11:49 i člověk, který se furt směje, může volit rudý, hnědý, zelený nebo hranatý.

======

update 11:19 řeším problém, strýc má windowsí lištu vlevo na obrazovce a nejde přehodit
tradičně dolů. jedná se o jedenáctky a pravděpodobně ji měl tak danou už v době desítek.
mám takový divný podezření, že se microsoft posral a s lištou již nejde manipulovat. já nevim,
to se ti programátoři v majkrošitu posrali až za ušima, že zakázali umístění lišty podle přání
uživatele? jako nějakou aplikaci třetí strany mu rozhodně instalovat nechci a nebudu.

======

update 09:27 s přibejvajícím věkem a na cestě smrti blíž musím konstatovat, že mě přestává
bavit sledovat politiku. politický programy se smrskly na primitivní kampaně na facebooku,
tiktaku a instáči. takzvaným politikům stačí ze sebe dělat debily na skákácích hradech, psát k
tomu hovna o zlé socialistické eu, sem tam zahajlovat a ošoustat výfuk pomazaný
benzínovými spalinami. vážně tenhle národ poslal do Bruselu celou řadu parazitů, zmrdů a
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vohnoutů. moskva musí být spokojená a soudruh StB Babiš navýsost taky. akorát děsivá je
nesmrtelnost komoušů. myslím, že česko je v hajzlu a jede po maďarsko-slovenský dálnici
vstříc krvavé náruči kremlu. v devadesátkách bylo aspoň všem jasný, že z kremlu přichází jen
bída, okupace a krvavý diktát. někam tohle uvědomnění zmizelo a fakt sem rád, že měl tu
čest žít pár let v době celkem velký liberální svobody přecházející až v anarchii.

teď se musím věnovat jiným věcem hlavně těm přízemnějším, jako je dořešení hnijícího trámu
ve střeše, protože frajer, kterej sem nám o střechu staral se mnou posledních 7-8 měsíců
vyjebává. já tak ztratil čas, během kterýho jsem mohl řešit jiný věci a hrozí, že budu za
megačůráka před výborem, vlastníky a sousedy. mám takovej vnitřní pocit, že mi lhal do
telefonu a ne jednou.

dilema

2024-06-09 Vytvořil ufo

update 16:17 jel sem vlakem za matkou a čekalo mě 45 minut jízdy. po nástupu do narvanýho
vlaku sem řešil dilema, jestli vyhodit polovinu toho tlustýho chlapa, kterej zabíral dvě sedačky
nebo neslušně požádat matku s mimískem, aby sklidila ty svý dvě tašky ze sedaček. výhru
získala matka, která stejně po třech zastávkách vystoupila.

cestou zpět to byla taky prdel. nejdřív nějaká bába s dědkem vzpomínala na doby skvělých
českých potravin bez dusičnanů a lidských sraček produkovaných jejich jzd. taky sem se
dozvěděl, že tenkrát mohli ve škarpě vedle silnice sekat trávu plnou olova z benzínu pro
králíky a jaká to byla skvělá doba. taky prý na facebooku psali, že se po ukrajinských
potravinách otrávili tři lidi. měl jsem sto chutí vstát a natáhnout ji jednu pěstí, protože jen
totální píča věří tomu, co píšou na fakebooku. ty dvě mladý holky vynechám, protože o iluze
dřív nebo později přijdou, až je naprcá nějakej týpek, kterej jim bude lhát, jen aby se dostal k
pipině nebo je začne pronásledovat nějakej debil, kterej nepochopil, co znamená NE.

výsledky voleb
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update 23:45 vémolův mma prasečák je slyšet až na skalce a to celkem fest. na slavii se s tim
neserou ani o půlnoci.

======

update 20:53 Amazonský kmen se dočkal internetu. Stal se závislým na pornu a sítích. pokusy
na primitivních civilizacích pro ně nepřinášejí nic dobrýho. neříkám nic.
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======

update 20:07 byl sem na nákupu v tescu na skalce. buď sem přišel v blbou chvíli nebo jde
tesco do hajzlu, ale vypadalo to tam jak po náletu kobylek. dost věcí neměli. jo a myslím, že
sem před tescem potkal legendární feťačku katku s přítelem, i když tihle staří zombíci vypadaj
všichni stejně, myslím, že to byla vona.

======

update 15:52 jsem přesvědčen o tom, že výsledek voleb bude průser a česko pošle do
bruselu takovou hromadu sraček, že ji budou vymetat ještě následujících sto let. národ
zdegenerovaný populistickými politiky, ruskou propagandou, dezinformačními médii a lidmi,
kteří mají v hlavě zdravá selská hovna, se kterými přišli ze školy života. lidi tady spokojeně
chrochtali v době nacistický i sovětský okupace, chrochtali velmi spokojeně, významná část
lidí z ekonomicky profitovala a sem tam nějaký udání souseda nebo kamaráda přineslo jen
další pochvalu od okupantů. akorát uvidím, jak moc velký kýbl sraček česká republika je.

nmc

2024-06-07 Vytvořil ufo

update 18:12 odvolil sem, ale fakt sem se musel překonat, abych k tomu aktu došel.

======

update 13:19 nesnáším kretény, kteří neustále čumí do telefonu a hlavu nezvednou.

======

update 10:46 docela enormě mě sere kňučení lidí na internetech, že jim stát málo dává, když
maj nataženou ruku a žadoněj. tyvle, já bych toho v životě chtěl a vím, že to mít nikdy nebudu,
tak mám taky natáhnout ruku a žadonit?

======

update 09:22 nemá smysl panikařit a vymejšlet v hlavě příběhy. ztráta času a cesta do
psychospirály. infarkt ani mrtvička to není, takže čekáme na výsledky dnešních vyšetření.
budu rád, když to bude vyčerpání, ale pořád to může bejt cokoliv až po nádor v hlavě. nemá
smysl nad tím přemejšlet.

už aby předvolební kampaň skončila, lezu do metra na strašnický a potkám rozdavače
volebních letáků. vylezu na floře a koho kurva nepotkám, další kretény s letáky. tyhle volby mě
enormně serou, celkovej politickej marketing příšernej, významná část kandidátů sou výrazný
kupy sraček až v gigantickým množství a ten zbytek jde hlavně po eurobruselským platu a
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důchodu.

nehrabat
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update 18:34 shit. volal strýc, máma je v nemocnici.

======

update 12:59 dnes sem polívku z bistra nevylil. nicméně dostal sem studenou rejži.

======

update 09:33 psisko má furt sračku. jakože moc sem se nevyspal.

Při železniční nehodě v Pardubicích zemřeli čtyři lidé. Provoz je částečně obnoven. tyvle, a s
jakou slávou nedávno pardubický nádraží otevřeli po dlouhý rekonstrukci.

cedule na jídelně, kam chodím pro chlebíčky a obědy.
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nzkb a nis2

2024-06-05 Vytvořil ufo

update 23:02 včera sem cejtil z odpaďáku příšernej smrad. tak sem vzal pytel a šel ho nacpat
do kontejneru. dneska cejtím ten samej smrad a říkám si "kurva bezdrát". jdu vymejt odpaďák
savem. nechám ho vyschnout, vytáhnu novej pytel na odpad a cejtím smrad. kurva drát.

======
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update 20:02 seděl sem se sousedy na zahradě, kouřil cigarety, pil pivo a povídal si o pejskách
a kočičkách. osvobozující pocit.

======

update 13:15 kdyby vy ste věděli, jak moc se těším na dovolenou. možná zkurveně víc než vy
samotní.

======

update 11:18 byl jsem teda u distributora na ranní přednášce a kafíčku. poslouchali jsme
povídání k novýmu zákonu o kybernetický bezpečnosti a nový směrnici eu o kybernetický
bezpečnosti nis2. jako moji milí zmrdi, během toho poslechu mě napadly dvě věci.

1. přidělávaj nám práci, protože my budeme muset zase školit běžný uživatele, aby
neklikali na zjevný demence, který jim přijdou smskou nebo mejlem. to vynechám, že
část lidí vůbec netušila, že bfu je zkratka pro zasranýho zkurvenýho běžnýho frantu
uživatele, kterej je celej naklepanej vám při první příležitosti natrhnout prdel.

2. soudruzi byrokrati vymysleli další desítky až stovky stran plných zákonů, jejichž
vynucování bude nejspíš dost problematický. máme zákony naprosto na všechno, od
zákonů omezujících parkování na chodníku, na přechodech pro chodce, přes
telefonování čí pojídání jídla během řízení, máme zákony na čipování a očkování psů,
máme zákony pro cyklisty, zákony čím mají lidi topit a pomalu jak velký trávníky mají
chataři mít na předzahrádkách. nicméně vymáhání těch zákonů je minimálně
problematický, protože zkoušeli jste někdy řešit zmrdečka, hulváta a vychcance, kterej
vám nonstop parkuje na zákazu před barákem nebo autovrak, který vlastně úplně
provoz neblokuje a občas se do něj podívaj tu děcka, tu nějaký bezdomáči či sběrači
kovů. máme zákony prostě na hovno. když ste zmrd, nikdo s vámi nic neudělá.

odložím si screenshot. vítejte ve stále debilnějším a hloupějším světě. selský rozum a škola
života vítězí.



naháněčka

2024-06-04 Vytvořil ufo

update 22:39 aj, zítra ráno setkání u distributora. bude snídaně a přednášky.

======

update 14:31 tyvoe, úplně sem zapomněl, že vedení naplánovalo obchodní schůzku, takže
sem musel do sebe oběd naházet pod tlakem a během setkání mně padaly oči do komatu.

======

update 11:57 viděl sem kus adhd diskuse. myslím, že se ti dospělí lidé spíš vymlouvají. svět se
do sraček řítí a znuděná západní civilizace závislá na sociálních sítích spolu s ním.
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======

update 10:45 chlapík nebere telefon. myslím, že je pomalu čas začít řešit někoho jinýho. já se
z těch řemeslníků prostě poseru.

======

update 09:30 dneska zase budu nahánět řemeslníka. přiznám se, že mě to už unavuje,
doprošování, nahánění. jakoby nestačilo se prostě domluvit jako civilizovaný lidi. ale už mě to
"já vám příští týden pošlu rozpočet" dost unavuje. neverending story se zkurvenejma
řemeslníkama, který neumí říct o potenciální zakázce "nezájem, nestíhám, málo peněz",
všechno pochopím.

čuba mě probudila enormně brzo. sem unavenej a vlastně bych si nejradši lehnul a umřel.
jsem ze světa nějaký smutný.

nesem vám kafkoviny

2024-06-03 Vytvořil ufo

update 22:04 elon musk na své sociální síti povolil porno. vydělávat prostě musí. X has new
rules that officially allow porn now.

======

update 21:49 surfoval jsem po televizních kanálech a narazil na Primě na jakousi předvolební
debatu Nerudový s Turkem. Celkem solidní psycho, po dvou minutách přepínám na seriál o
drogách. Pak přijde žena a ukáže mi facebookovej profil jednoho týpka, kterýho trochu
známe. Jeho psychostav rozhodně nekončí a z těch textů čišelo velký psycho na dvěstě honů.
Rozbolela mě hlava, jdu ubalit cígo a vracím se zpět k seriálu o drogách. Drogy mě uklidňují.

======

update 19:44 kromě toho hovna z fotografie sem našel po příchodu domů další hovno pod
pracovním stolem a jedno v pokoji s krabicema. taky proběhla mimořádná procházka. psisko
má sračku.

======

update 18:44 Pošta plánuje po výpadku zprovoznit internetové služby večer, řekl mluvčí Vitík.
ani sem si nevšiml, že měla pošta výpadek.

======

update 17:55 během psích procházek chodím občas kolem jednoho takovýho uličního
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autovraku. uliční autovrak je auto stojící na veřejný komunikaci, který je bez většiny oken, na
zbytku jednoho je stržená výzva měšťáků k odklizení auta a s chybějící espézetkou. dneska se
kolem toho autovraku motaly nějaký děcka a dívaly se dírami dovnitř. pak slyším chlapa, jak
na ně řve, že je to jeho auto a že se v něm nemají hrabat. tak sem si neodpustil do toho
vstoupit, trochu děcka bránit, protože autovrak nemá na ulici co dělat a přitahuje všelijaký
živly. jako asi sem si měl tu poznámku o malejch koulích a výhružkám děckám odpustit, ale
kdyby k tomu autovraku přijela skupina svalovců nebo cikánů a začali ho rozebírat, tak týpek
ani nepípne. ten autovrak je důkaz, že město a fízlové nejsou schopni autovraky na ulicích
řešit a ty tam pak hnijou dlouhý měsíce.

======

update 13:49 dnes bylo odpoledne doma a v práci plné dárkových překvapení. když se daří,
tak se daří...



======

update 12:01 je poledne. ve zprávách říkaj, že na jihu čech a německa vládnou záplavy a déšť
stále zvedá hladiny vod.

Ukraine can strike Russian targets with Dutch F-16s. nizozemci evidentně stále nezapomněli,
že jim před deseti lety ruští teroristé sejmuli bukem z oblohy letadlo plný civilistů.

Počet hospitalizovaných po úderu blesku v Liberci se zvýšil na 22. solidní jatka. já nechápu
jednu věc. na doprovodný fotografii v článku a v reportáži v tv jsem viděl, že v blízkým dosahu
byly domy. v době před internetem nám soudruzi pionýrští vedoucí říkali, že za bouřky se
rozhodně nemáme schovávat pod stromy. dnes v době internetových online předpovědí
počasí lidí raději věří na teorie o práškování lidí z letadel či na placatou zemi a již nevěří, že
pod stromy je za bouřky nebezpečno. fakt nevim, jak si mám vysvětlit, že rodiče naženou
před deštěm a bouřkou děti pod strom místo do baráku.

======

update 10:01 poslouchejte, z německý krajiny, pozor dejte. brouka porodila čistá panna, v
zámku bouchla velká rána, koule z hovna sejmula pána.

„Sám sebe jsem roztrhal.“ Před sto lety zemřel Franz Kafka. absurdní příběh spisovatele,
kterýho zná skoro každej, ale málokdo četl.
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Ochranka pustila do Senátu cizího opilého muže. Myslela, že je kuchař. v Česku je evidentně
zažitý spojení, že co kuchař to alkáč nebo fetka závislá na perníku.

Česko zažívá boom dávek: „Šla jsem do dražšího bytu. Půlku nájmu mi platí stát“. přesně
tímhle způsobem začalo česko před třiceti lety vychovávat a živit cikány. tak dlouho jsme je
krmili dávkami, až dnes v některých lokalitách žijou celý generace, který už ani jinak žít neumí.
proč chodit makat, když stačí jednou za měsíc vyzvednout dávky.

záda
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update 18:58 celej den s přestávkama chcalo. nic bych z toho nevyvozoval.

======

update 12:21 včera sem se během úklidu zvedl ze židle, ve spodní části zad se cosi pohnulo a
tělem projela nepříjemná bolest, která naštěstí už polevila. ještě v noci sem myslel, že se
nedokážu postavit, abych se vychcal, ale do rána záda povolila. jebat přibejvající věk, stará
smrt asi začíná převažovat nad mladým životem.

Dobrovolníky z ukrajinské sbírky napadli v centru Prahy rusky mluvící cizinci. rusky hovořící
cizinci - takzvaní "zkurvení rusáci" - si pěkně vyskakujou. za prvý vůbec nechápu, co ty rusky
hovořící svině dělají v našem dekadentním západě, kde klidně muž může jebat kozu a ještě si
ji vzít za manželku, když u nich doma je prostě tradiční ráj nekažený homosexuály a feťáky. za
druhý bych ty rusky hovořící svině naložil do dobytčáku a poslal zpět za hranice do toho jejich
ruskýho ráje plnýho ruských sraček.

plch
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update 16:02 volební lístky k eurovolbám jsou plný naprosto zbytečnejch lidí, kteří nemají
republice co nabídnout. tedy kromě malých čůráků, vytažených kund či debilních názorů.
všichni ti dementi od okamury, rajchla, turkové, urzové, mimozemšťani a podobní kreténi by
nikdy neměli dosah nebýt internetu a sociálních sítí. fakt těžkej výběr a mám furt chuť se na
volby úplně vysrat.

======

update 11:14 překvapení, furt chčije. byl sem v albertu na rychlým nákupu. nakupovací dům je
vždycky zážitek, potkáte tam ledaskoho
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• babku, která počítá každou bramboru

• mladíka, který nedokáže zvednout hlavu od telefonu a kmitá prstíkem po displeji, i když
musí platit

• chlapa, kterej neví, že když namarkovaný zboží bude dávat do tašky nebo aspoň zpět do
vozejku, tak zrychlí celej proces a ušetří lidem za sebou čas

vyjít ven ze sociální bubliny bolí jako život sám. včera sem dostal do schránky volební lístky k
eurovolbám. tyvle lidi, takovejch divnejch debilů, co sem tam našel. a to bych řek, že debilové
z spd budou ještě takovej slabej debilní odvárek pro debily. pořád nevím, jestli k těm debilním
vůbec volbám půjdu. debilizace česka je totiž v plným debilním proudu.
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